

## Sajtóközlemény

### Gólyahír bölcsőde építése Dévaványán

Dévaványa Város Önkormányzata 2017 májusában a TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével c. pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege akkor 262 423 197 Ft volt, majd a közbeszerzési eljárás lebonyolítását követően a város a projekt sikeres megvalósítása érdekében további 30.885.027,- Ft költségnövekmény támogatást kapott, így a projekt teljes értéke 293.308.224,- Ft.

A felhívás fő célja a gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde), valamint az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése, valamint a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatása, a családok segítése, különösen a leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi életkorban történő megsegítése. Ennek érdekében Dévaványán elsődleges feladatunk a bölcsődében nevelhető gyermekek létszámának növelése és a pedagógiai nevelő munka fejlesztése volt.

Városunkban hosszú éveken keresztül problémát okozott, hogy a rendelkezésre álló bölcsődei férőhelyek nem elégítették ki a növekvő igényeket. Sokszor egy egész bölcsődei csoporttal több gyermek jelentkezett az ellátásra, mint amennyi hely rendelkezésre állt. Éppen ezért a tervezett bölcsődénél elsődleges szempont volt a férőhely kapacitás növelése. Az új, most már teljesen önálló telephelyre költöző bölcsődében az eddigi két csoport helyett 2019-ben már három bölcsődei csoport indulhat, mely a korosztályra szabott fejlesztést is nagyobb mértékben támogatja. Az új épület biztosítja a 3 éves kor alatti gyermekek napközbeni ellátását, valamint elősegíti a dévaványai bölcsőde minőségi nevelő munkájához szükséges infrastruktúra megteremtését. A bölcsőde teljesen akadálymentesített, így a mozgásukban akadályozottak hozzáférését is elősegíti. A környezetbarát és fenntartható működést előtérbe helyezve az épületben levegő hőszivattyú hűtési-fűtési rendszer került kiépítésre, melyeket fan coil berendezések támogatnak. Az épület áramellátását napenergia biztosítja. Az épület előtt kiépített parkolók és járda könnyíti meg a megközelítést. A kis bölcsődések számára talán az egyik legnagyobb újdonság a hatalmas méretű és igényeknek megfelelően felszerelt új játszóudvar, mely

**Projekt címe:** Gólyahír bölcsőde építése Dévaványán

**Projekt azonosítószáma:** TOP-1.4.1-15-BS1-2016-00009

több részre osztható, így segítve a gyermekek mozgásigényének kielégítését. Három nagy, egyenként több mint 50nm-t kitevő, gumiburkolattal ellátott és fedett terasz már lehetővé teszi azt is, hogy jó időben a kicsik akár a szabadban is tudjanak pihenni.

A fejlesztés célja a családban nevelkedő kisgyermekek számára a családi nevelést segítve, napközbeni ellátás keretében a gyermek fizikai – és érzelmi biztonságának és jólétének megteremtésével, feltétel nélküli szeretettel és elfogadással, tapasztalatszerzési lehetőség biztosításával, viselkedési minták nyújtásával elősegíteni a harmonikus fejlődést.

A megvalósítás helyszíne: 5510 Dévaványa, Kossuth u. 11. és 5510 Dévaványa, Asztalos u. 11.

A projekt megvalósításának időtartama: 2017.06.01-2019.05.31.

A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.